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З 30 липня по 1 серпня 2025 року Clotex-HUB став частиною одного з ключових

подій індустрії моди України міжнародної виставки Kyiv Fashion. Цей захід об’єднав

виробників, дизайнерів, освітні установи та технологічні стартапи, які працюють на

стику моди та інновацій. Для Clotex-HUB участь у виставці стала не просто можливістю
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презентувати себе, а й платформою для налагодження нових зв’язків, обміну досвідом

і популяризації цифровізації легкої промисловості.

Основна мета хабу – надати підприємствам галузі доступ до сучасних цифрових

рішень: від 3D-конструювання одягу до автоматизованих виробничих ліній, тестування

нових технологій і впровадження інноваційних бізнес-моделей.

Цього разу команда Clotex-HUB представила серію воркшопів у лекторії

виставкового центру, що складалася з трьох блоків:

Блок 1. МЕТОД ОЦИФРУВАННЯ ЛЕКАЛ БЕЗ ЗАСТОСУВАННЯ ПЕРИФЕРІЙНИХ

ПРИСТРОЇВ

Доповідач – Олеся Дітковська, кандидат технічних наук, доцент кафедри технології

та конструювання швейних виробів, комунікаційний менеджер проєкту.

Блок 2. ТЕХНОЛОГІЇ БЕЗПАПЕРОВОГО РОЗКРОЮ
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Доповідач – Галина Швець, кандидат технічних наук, доцент кафедри технології та

конструювання швейних виробів Хмельницького національного університету,

кластерний менеджер Подільського кластеру моди.

Блок 3. ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАЙЛУ З Clo 3D ДЛЯ СТВОРЕННЯ

ГОЛОГРАМИ
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Доповідач – Оксана Захаркевич, керівник європейського цифрового інноваційного

хабу EDIH «Clotex-Hub», доктор технічних наук, професор кафедри технології та

конструювання швейних виробів, начальник науково-дослідної частини

Хмельницького національного університету.
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Цільовою аудиторією були молоді дизайнери, конструктори одягу, студенти

напряму «Технології легкої промисловості», візуалізатори моди, бізнес, що працює з

3D-технологіями. Формат проведення – лекція та практична демонстрація.

Прослухавши воркшопи трьох блоків, цільова аудиторія отримала комплексне

уявлення про сучасні цифрові інструменти, які трансформують традиційні процеси у

легкій промисловості.

Учасники поглибили свої знання про цифровізацію в швейній галузі, навчилися

впроваджувати новітні технології у власне виробництво, а також зможуть ще краще

адаптуватися до європейських стандартів інноваційного розвитку.
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Стенд Clotex-HUB на виставці привернув увагу великої кількості відвідувачів

підприємців, викладачів, студентів і партнерів. Було представлено:

демонстрації цифрових сервісів: доповнена реальність, оцифрування лекал,

безпаперовий розкрій, робота з Clo3D та голограмами і сучасного обладнання для

виготовлення виробів;

приклади співпраці з університетами та компаніями у впровадженні технологій

Industry 4.0;

консультації щодо отримання послуг хабу – від діагностики цифрової зрілості до

підбору обладнання та навчання персоналу.

Цей формат дозволив підприємствам побачити на практиці, як інновації можуть

бути інтегровані у виробничий процес із мінімальними витратами та високою

ефективністю.
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Для Clotex-HUB виставка стала важливим кроком у розширенні партнерської

мережі, просуванні послуг хабу серед МСП (малих і середніх підприємств) та

підвищенні обізнаності про переваги цифрової трансформації в легкій промисловості.
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Нові контакти, ідеї для співпраці та запити на пілотні проєкти вже зараз

перетворюються на конкретні ініціативи.

У межах своєї місії підтримки цифровізації та розвитку легкої промисловості,

Європейський цифровий інноваційний хаб Clotex-HUB надав швейній компанії

ТзОВ  «СПАРК ШВЕЙНЕ ОБЛАДНАННЯ» унікальну можливість представити сучасне

виробниче обладнання на стенді хабу під час міжнародної виставки.

Завдяки цій ініціативі компанія отримала простір на брендованому стенді Clotex-

HUB для демонстрації власних технологічних рішень, залучення до комунікаційної

кампанії хабу, а також доступ до професійної цільової аудиторії, включно з

виробниками, дизайнерами, дистриб’юторами та освітніми закладами.

Презентація обладнання на престижному галузевому майданчику дозволила

компанії посилити свою присутність на ринку, встановити нові бізнес-контакти та

підкреслити інноваційний потенціал української легкої індустрії.

Clotex-HUB і надалі підтримуватиме компанії галузі, створюючи умови для

демонстрації їхніх технологій, інтеграції цифрових рішень та виходу на нові ринки.
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Clotex-HUB планує й надалі брати участь у галузевих заходах, зокрема в

міжнародних виставках, освітніх форумах і конкурсах стартапів. Така присутність

дозволяє не лише представляти Україну в європейському цифровому просторі, а й

активно формувати сучасний вигляд легкої промисловості.

Кафедра технології та конструювання швейних виробів

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку
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Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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